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Генштаб уточнив результати
атаки на НПЗ в Кстово
Вчора, 18:38

Генштаб розповів про бої на 12
напрямках за добу
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 квітня 2026, 09:29
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ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні Україні

Авіація Сил оборони уразила три райони
зосередження особового складу та військової
техніки, а також два пункти управління БпЛА
окупантів.
За минулу добу на фронті було зафіксовано 173 бойових зіткнення
української армії з російськими загарбниками на 12 основних напрямках.
Про це повідомив Генштаб ЗСУ в ранковому зведенні в суботу, 11 квітня.

Вказано, що вчора противник завдав 73
авіаудари, скинувши 230 керованих авіабомб
(КАБ). Крім того, росіяни застосували 8162
дрони-камікадзе та здійснили 3188 обстрілів
населених пунктів і позицій ЗСУ, зокрема 109 – із
РСЗВ.

У свою чергу авіація Сил оборони уразила три
райони зосередження особового складу та
військової техніки, а також два пункти
управління БпЛА окупантів.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках відбулося 12 бойових зіткнень у
районах населеного пункту Проходи та в  бік Малої Рибиці.

На Південно-Слобожанському напрямку противник 12 разів штурмував
біля населених пунктів Вовчанськ, Колодязне, Стариця, Зелене, Вовчанські
Хутори, Приліпка, Лиман та в бік Графського.

На Куп’янському напрямку агресор тричі атакував поблизу Курилівки та
Новоплатонівки.

На Лиманському напрямку наші воїни відбили 10 спроб загарбників
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просунутися поблизу Діброви, Надії, Зарічного та в бік населених пунктів
Ольгівка, Степове, Дружелюбівка, Чернещина.

На Слов’янському напрямку протягом зупинено три спроби окупантів
просунутися вперед поблизу Різниківки та Ямполя.

На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 19 атак поблизу
населених пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Клебан-Бик, Степанівка,
Іванопілля та Софіївка.

На Покровському напрямку наші захисники зупинили 26 штурмів в
районах населених пунктів Білицьке, Родинське, Мирноград,
Новоолександрівка, Удачне, Іванівка, Молодецьке, Покровськ, Шевченко,
Гришине, Філія та Новосергіївка.

На Олександрівському напрямку противник п’ять разів атакував у
районах населених пунктів Калинівське, Олександроград, Січневе та
Вербове.

На Гуляйпільському напрямку відбулося 16 атак окупантів у районах
населених пунктів Добропілля, Варварівка, Білогір’я, Гуляйпільське,
Староукраїнка, Чарівне, Залізничне та Святопетрівка.

На Оріхівському напрямку ворог один раз намагався просунутися в
районі населеного пункту Щербаки.

На Придніпровському напрямку підрозділи ЗСУ зупинили чотири атаки
поблизу Антонівського мосту.

Нагадаємо, за добу 10 квітня Росія втратила понад 1400 військових
вбитими і пораненими. Загальна чисельність російських втрат
наближається до 1,4 млн осіб.
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